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Modalités de réalisation

Interviews effectuées en ligne du 7 au 14 mai 2024 

Auprès d’un échantillon de 1001 personnes, représentatif  de la 

population résidant en France métropolitaine. 

Représentativité assurée par la méthode des quotas appliquée 

aux critères suivants : sexe, âge, profession de l’interviewé, 

région et catégorie d’agglomération.

ÉTAT DU SYSTÈME DE SANTÉ, ACCÈS AUX SOINS, ÉQUITÉ...

LE REGARD DES FRANÇAIS SUR LA MOBILISATION DE 

L’HOSPITALISATION PRIVÉE

Étude d’opinion réalisée par Viavoice pour la Fédération de l’Hospitalisation Privée (FHP)
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RÉSULTATS 

DÉTAILLÉS



30%

48%

16%

3%

3%

Très inquiet

Assez inquiet

Assez peu inquiet

Pas du tout inquiet

Non réponse

Sous-total

Inquiets

  78 %

Sous-total

Pas inquiets

 19 %
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Actuellement, êtes-vous… concernant l’état actuel de notre système de santé 

et son avenir ?

Base : ensemble (1001 personnes)

L’inquiétude concernant le 
système de santé



20%

40%

25%

6%

9%

Oui, certainement

Oui, probablement

Non, probablement pas

Non, certainement pas

Non réponse

Sous-total

Oui

60 %

Sous-total

Non

 31 %
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Le ministère de la Santé a décidé d’augmenter les financements des hôpitaux publics 

(+4,3 %), mais quasiment pas ceux des cliniques et des hôpitaux privés (+0,3 %). 

A votre avis, cette différence de traitement va-t-elle avoir des conséquences 

négatives sur l’accès aux soins des patientes et des patients ? 

Base : ensemble (1001 personnes)

Perceptions des enjeux de 
financements



19%

40%

24%

7%

10%

Très solidaire

Assez solidaire

Pas vraiment solidaire

Pas du tout solidaire

Non réponse

Sous-total

Solidaires

 59 %

Sous-total

Pas solidaires

 31 %
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Au regard de ces décisions politiques, vous sentez-vous… des cliniques et 

hôpitaux privés, et de leurs professionnels de santé ? 

Base : ensemble (1001 personnes)

Solidarité exprimée vis-à-vis 
des hôpitaux privés
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